
Notulen uit de zitting van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van dinsdag 26 
november 2019 

Aanwezig:

Lieven Krikilion, Voorzitter

Michel Doomst, Burgemeester

Gunther De Wilde, Simon De Boeck, Christa Dermez, Jan Depester, 
Schepenen

Herman Anthoons, Christine Vankersschaever, Steve 
Dehandschutter, Kristoff Hemelinckx, Linda De Schutter, Jonas De 
Maeseneer, Samuel Billens, Laura Timmermans, Pascal De Leener, 
Pascale Souffriau, Philippe De Cock, Jason Broodcoorens, Patrick 
Week, Ellen Vereman, Raadsleden

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Ellen Mathieu, Raadslid

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 21u01.enbaar

Algemeen bestuur

1. Goedkeuring van de notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 
29 oktober 2019. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De algemeen directeur legt de notulen voor van de vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van 29 oktober 2019.

Juridische gronden

Artikel 32 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Advies medewerker/doel

Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd de notulen, zoals voorgelegd 
door de algemeen directeur, goed te keuren.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De notulen van 29 oktober 2019 worden goedgekeurd.

Financiele aangelegenheden

2. Kennisname van het goedkeuringsbesluit van de gouverneur over de 
jaarrekening 2018. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Door de raad voor maatschappelijk welzijn werd in zitting van 25 juni 2019 de jaarrekening 
2018 van het OCMW vastgesteld.

Via het digitaal loket werd ons het besluit van de gouverneur dd. 22 oktober 2019 bezorgd.



Overeenkomstig artikel 332, § 1, derde lid dient dit besluit ter kennis worden gebracht aan 
de raad voor maatschappelijk welzijn.

Juridische gronden

Het decreet over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 332, § 1, derde lid.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het 
goedkeuringsbesluit van de gouverneur van 22 oktober 2019 betreffende de vaststelling 
van de jaarrekening 2018 van het OCMW.

ZorgVrijwilligerswerking

3. DAV – clusterproject Pajottenland - samenwerkingsovereenkomst: 
goedkeuring - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

In zitting van 15/6/2017 keurde de Raad voor Maatschappelijk Welzijn een 
samenwerkingsovereenkomst goed tussen Dienst Aangepast Vervoer (DAV) Halle-
Vilvoorde, de provincie Vlaams-Brabant en diverse Pajotse OCMW's. De overeenkomst 
heeft betrekking op de organisatie van aangepast vervoer voor mensen die omwille van 
een beperking ernstige mobiliteitsproblemen hebben, in het bijzonder rolstoelgebruikers 
die afhankelijk zijn van aangepast vervoer en stappers die geen alternatief hebben.

In zitting van 24/01/2019 besloot de Bestendige Deputatie van de provincie Vlaams-
Brabant haar financieringssysteem te veranderen en de lopende 
samenwerkingsovereenkomst op te zeggen per 1/7/2019.

Op vraag van DAV Halle Vilvoorde kwamen de diverse OCMW's samen en werd geopteerd 
de samenwerkingsovereenkomst verder te zetten zonder de provincie Vlaams-Brabant 
onder volgende voorwaarden:

 geen bijkomende financiering ten laste van de partners

 standplaats van voertuig in de cluster daadwerkelijk voorzien

 tussentijdse evaluatie

 

Juridische gronden

 het decreet lokaal bestuur

 raadsbesluit dd. 15/06/2017

Verwijzingen

 samenwerkingsovereenkomst vanaf 1 juli 2019 (zie bijlage)

Advies medewerker/doel

De nieuwe samenwerkingsovereenkomst met Dienst Aangepast Vervoer (DAV) Halle-
Vilvoorde en de OCMW's van de gemeenten Dilbeek, Galmaarden, Gooik, Lennik, Herne, 
Sint-Pieters-Leeuw en Pepingen goed te keuren.

Motivering medewerker/dienst

De continuïteit van de dienstverlening naar mensen met ernstige mobiliteitsproblemen te 
garanderen onder dezelfde voorwaarden als initieel waren vastgelegd in de 
samenwerkingsovereenkomst van 15/6/2017.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1. De samenwerkingsovereenkomst, als bijlage opgenomen bij dit besluit,  met de 
Dienst Aangepast Vervoer (DAV) Halle-Vilvoorde en de OCMW's van de gemeenten Dilbeek, 
Galmaarden, Gooik, Lennik, Herne, Sint-Pieters-Leeuw en Pepingen goed te keuren.



Artikel 2. De samenwerkingsovereenkomst gaat in vanaf 1 juli 2019.

Artikel 3. De voorzitter van de ocmw-raad en de algemeen directeur worden gemachtigd 
de samenwerkingsovereenkomst te ondertekenen.

Artikel 4. Een afschrift van deze beslissing als ook de ondertekende 
samenwerkingsovereenkomst over te maken aan de Dienst Aangepast Vervoer (DAV) 
Halle-Vilvoorde.

De voorzitter sluit de vergadering om 21u12.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Algemeen directeur,

Eric Van Snick

Voorzitter,

Lieven Krikilion


